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Varosnézés

Bittonia torténelmi virosiban N tér taldlhatd, melyeket 1-t8l N-ig szimoznak. Mivel sok a ldtogaté, igy
a tereket egyirinyu utakkal kétotték ssze, oly médon, hogy ha egy teret egyszer elhagy egy litogatd,
akkor oda késébb mar ne tudjon visszatérni. Minden téren van bizonyos szimu ldtvinyossig (lehet O
is). Ha egy ldtogatd a téren van, akkor az Gsszes ott taldlhatd litvinyossdgot meg tudja tekinteni.

Vérosnézést tervezel, ami az 1. térrdl indul és az N. téren ér véget. Irj programot, mely kiszimolja a
maximdlis mennyiség(i litvinyossigot amit ldthatsz a virosnézésed alatt, és megad egy titvonalat ehhez!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a terek N szima és az ezeket 6sszekotd egyirdnyt utak Mszdma
taldlhaté. A mdsodik sorban N darab nemnegativ szim taldlhaté, az 1. szdm az i. téren talilhaté
litvinyossdgok P ; szdma.

A kovetkezd M sor mindegyike egy utat leiré uy, v szdmpdrt tartalmaz, ami azt jelenti, hogy az u +
térrél a v 5 térre egyirdnyu t vezet.
Kimenet

A standard kimenet elsd soriba egy egész szimot kell kiirni, a megnézhetd litvinyossigok sza-
ménak legnagyobb lehetséges értékét. A kévetkezd sorba egy ttvonalat kell kifrni, amellyel ezt el lehet
érni. Tobb lehetséges Gtvonal esetén barmelyik megadhato.

Ha nem lehet eljutni az 1. térrdl a N. térre, akkor az els és egyetlen sorba —1-et kell kifrni.
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Az alibbi dbra a példa bemenetet szemlélteti. A korokbe irt szim a tér sorszdma, a négyzetbe irt szim
a ldtnivalk szima. Az optimdlis Gtvonalat piros szin jel6li.
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Korlatok

2<N<20000

1<M<50000

0<P; <10000mindeni =1...N-re
1 <uj#vy<Nminden j=1... Mre
Az (uy, v5) pérok mind kiillonb6z8ek
Idélimit: 1.0 mp.

Memdrialimit: 256 MB

Pontozis

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 8sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszdmok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 az 1. térrdl pontosan egy féle képpen lehet eljutni birmely mésik térre 20
2 uj <viymideni=1...Mre 25
3 N<100éM< 1000 20
4 nincsenek tovdbbi megkotések 15
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